



《图雅的婚事》导演王全安(右)与主演余男

柏林电影节闭幕

《图雅的婚事》斩获金熊

新华社柏林2月17日专电(记者张碧弘)第57届柏林电影节评委会17日晚宣布,中国导演王全安执导的影片《图雅的婚事》获得本届电影节最高奖——金熊奖。

《图雅的婚事》讲述的是中国蒙古族妇女图雅为养家糊口不得不与残疾丈夫巴特尔离婚,再找一个愿意与她共同照料巴特尔和两个孩子的男人。几经周折,图雅与妻子跟别人跑了的邻居森格再婚。电影剧情围绕内蒙古牧民的生活而展开,扮演图雅的女演员余男表演出色,为电影获奖发挥了重要作用。

获奖后,该片主创人员兴奋无比。导演王全安激动地说,他再也想像不出还会有比这个大奖更好的春节礼物了。他说自己的老师说过,做电影者是造梦的人,没想到“我在柏林梦想成真了”。此前最近一部获得金熊奖的中国影片是

1993年谢飞执导的《香魂女》。第二大奖项银熊奖评审团大奖被艾瑞尔·罗特执导的《其他》获得,该片由法国、阿根廷和德国合拍。在片中饰演男主角的阿根廷演员胡利奥·查韦斯同时获得银熊奖最佳男演员奖。以色列影片《波弗特》的导演约瑟夫·希达获银熊奖最佳导演奖,银熊奖最佳女演员奖被英国影片《哈勒姆》摘得。去年获得该奖的是中国香港导演彭浩翔执导的《伊莎贝拉》。

此外,银熊奖杰出艺术成就奖颁给了美国电影《特务风云》的全体演出人员,该片由马特·戴蒙和安吉丽娜·朱莉主演。韩国影片《电子人也无所谓》获得阿尔弗雷德·鲍尔奖,以奖励该片在电影创新方面所作的贡献。银熊奖最佳音乐奖则被英国影片《哈勒姆》摘得。去年获得该奖的是中国香港导演彭浩翔执导的《伊莎贝拉》。



王全安(右)与主演余男高举奖杯



上左:银熊奖最佳女演员尼娜·霍斯
上图:尼娜·霍斯和玛蒂娜·戈黛特拿奖笑颜如花



范冰冰化身“香扇美人”

中国影片《苹果》的主演范冰冰在德国举行的柏林电影节上亮相。图为化身“香扇美人”的范冰冰走过星光大道。



春晚在大歌舞《花开中国年》中拉开大幕。



李金斗、大兵、赵卫国说的相声《免费电话》很幽默。



郭达、蔡明、句号主演的小品《送礼》

2007年春晚完美谢幕 央视调查:

春晚收视率逾九成

八成以上观众认为今年春晚办得好

新华社北京2月18日专电(记者周婷玉)央视市场研究公司18日公布的数据显示,超过八成的受访观众认为今年中央电视台春节联欢晚会办得好。

截至18日零时,在被访问的2002个家庭中有1844个观看了今年的央视春晚,数据加权后推及全国,今年央视春晚的家庭到达率为93.6%。

CTR从1996年开始,每年都央视春晚的收视情况进行同步电话调查。今年的电话调查在全国406个区县进行,共持续了3个多小时。

结果表明,在收看了春晚节目的家庭中,83.6%的受访者认为晚会办得“好”,其中认为“很好”的占51.3%,认为“比较好”的占32.3%。

据报道,伴随中国人度过20多年的“春晚”,曾经让许多演员一夜走红,让许多歌曲、相声和小品成为经典。

但报道也说,曾经万人空巷的“春晚”也开始受到越来越多的质疑。“总体质量在下降,还是那么几张老面孔,缺乏创新性;经典作品越来越少,缺少对现实生活的体验。”在媒体工作的袁娟说。

关于春晚的有趣数字

央视春晚每年都大办,今年依然。记者在采访春晚时发现了一组有趣的数字,并将其破解,让你了解不一样的“春晚密码”。

一台晚会=1500人

春晚每年投入的人力物力之大已是不争的事实。而猪年春晚也和往年一样,从演员到幕后的工作人员,总人数已经达到1500人。不算北京籍的演员,春晚的演员已经住满了两栋楼。

一次直播=20次审查

为了保证春晚现场直播的万无一失,春晚节目的审查、彩排和联排每一环节都相当细致,仅春晚的语言类节目审查就有6次之多。再加上彩排、联排、录制,仅一个小品能和观众见面,必须通过20次审查。

一次露面=出场费翻三倍

越来越多的演员了解春晚的重要性,网络歌手杨臣刚前年在春晚上高歌了一曲《老鼠爱大米》,出场费一下子从2万元涨到了6万元。从鸡年春晚开始,香港英皇愿意免费让旗下艺人到春晚演出博曝光率。去年谢霆锋和TWINS上春晚后片酬翻三倍,而今年陶喆、蔡依林丢下许多赚钱机会来到春晚为观众拜年,也是图更多内地观众认识他们。

5个月=10个节目

崔颢君是猪年春晚语言类节目的负责人,他告诉记者,从去年10月份开始,他便长期住在影视之家,从开始的剧本审查到最后的演员彩排,工作事无巨细。每星期只有一天回家时间。工作5个月,为春晚提供了10个相声小品类节目。

5小时=5亿广告收入

猪年春晚的广告价位全面上涨,20点报时广告底价达到575万元,零点报时的底价甚至达到了1000万元的历史最高价。与去年春晚12分钟广告时间相比,今年春晚的广告时间缩短至10分钟,另外加上20点报时和零点报时各10秒广告,届时总广告时间为620秒,广告总收入有望超过5亿元。 东方



主持人李咏、董卿



彭丽媛



容祖儿



郭冬临表演小品

花絮1: 观众“进场”有点烦

每年有很多观众到现场看春晚,不过在开心看春晚前,许多观众必须要面临一次“痛苦”的安检。因为央视要保护自己的版权,生怕有观众带数码相机或者带DV进行录影,所以观众必须面对虎视眈眈的四五十名保安人员和时时“嘀嘀”响起的报警装置,有一些观众表现出了极不耐烦的情绪:“这是干什么啊?不就是一台晚会么?至于要弄得这么戒备森严?”

花絮2: 语言大腕“自带掌声”

语言类节目找观众“托儿”已经是司空见惯,今年已经“升级”到大腕们开始“自带掌声”。记者在春晚联排现场发现,每当演员们抖出一个包袱后都能听到非常响亮的掌声,有时甚至没什么笑料的地方也是掌声不断。在第三次联排,在小品《回家》中记者发现了破绽:当郭冬临一个包袱还没抖完,现场还一片沉静的时候,音响

春晚幕后花絮曝光 语言大腕“自带掌声”

里居然传出了不大不小的掌声和哄笑声,让现场观众一下子就愣住了。相声《免费电话》以及小品《钓鱼》虽遭观众的嘘声,但观众都听到掌声和笑声,其实经过多次联排之后,节目的受欢迎程度已被导演们了如指掌,所以在一些“冷节目”出场时,这些“自备掌声”便派上了用场。

花絮3: 赵本山才拿1500元

春晚劳务费一直是记者眼中的神秘话题。昨天,一位不愿意透露姓名的演员告诉记者,去年他拿了800元钱。他也不知道这能不能算是劳务费。他告诉记者,春晚给多少就拿多少,在这方面,演员没有要求的权利。在联排现场,记者听闻今年的劳务费价格将上涨。据东北某同行透

露,去年,赵本山只拿了800元钱就走人了,不过他牌大,挣的钱也多,根本不指望在春晚赚钱。据透露,今年的价格将涨到每位演员1500元,对于这个数字,记者想从演员口中得到核实,但他们都守口如瓶。

对于给春晚写本子的价钱,曾为本届春晚创作了小品《回家》的编剧王承友透露,应该不会超过1万元。他笑说:“这些都要结束后再算,节目组给多少就是多少吧。节目上就很开心了,钱不钱的倒不是很在乎。”

花絮4: 春晚舞台变“速干机”

春晚的舞台最让观众感叹的是现场哗啦啦的“雨水”和喷泉。在南京前线歌舞团表演《小城雨巷》时,舞台就下了一次“小雨”。等到后半段一个

少数民族舞蹈亮相时,整个舞台几乎成了水的“海洋”。舞台四周喷泉四射,领舞的男演员在水中狂舞,水已经没了他的脚脖子。后面群舞的女演员们也在一边忍受“天上雨水”的折磨,一边笑容满面地继续舞蹈,下来后,记者发现姑娘们满脸满身都是水,都缩着脖子四处找毛巾。有意思的是,刚才还是满池水,下个节目亮相的时候,舞台的机关被按动,一滴水都不见了,舞台神奇地清爽起来。

花絮5: 表演10分钟 苦等5小时

每年春晚直播四个半小时,其实演员们已经早早来到央视一号演播厅做好准备。春晚剧组要求他们必须在下午5点前到齐。所以许多晚上10点以后的节目,演员都要苦等5个小时以上。为了打发时间,许多人都是做好了准备。有的自带电脑来玩游戏,有的则是为补充睡眠在演播大厅的餐厅里面睡觉,有的则是下棋打牌,更多的是对剧本或者抓紧最后一刻排练。 东方

春晚董卿差点绊倒 观众炮轰黄宏小品没意义

一年一度的春节晚会在筹备了整整半年之后,18日晚在中央电视台亮相。被问对今年春晚的感觉,有观众表示黄宏的小品没意义,小品《考验》里面黄宏敲老人光头的一段是抄袭周星驰的电影《整蛊专家》的……与往年不同的是,今年观众在央视三套《春晚倒计时》中提前进入春晚的气氛。

董卿差点绊倒

晚8时春晚在大歌舞《花开中国年》中拉开大幕。数十名舞蹈演员簇拥着李咏、董卿、朱军、周涛、张泽群、刘芳菲六位主持人隆重出场,由于董卿的红裙子太长,在走下台阶时差点绊倒。

舞美功劳占30%

如果说此次春晚满分是100分,那么舞美要占去至少30分。制作人员在表演区后面的视频上下了很大工夫,其中的风光让人觉得身临其境,其中的优美画面为很多节目增色不少。此外,舞台的机关也使得晚会好看了许多。从天而降的雨帘,瞬间出现的水池,让人觉得神奇。 张学军



张学军

韩雪成春晚最大“黑马”

17日晚,2007年央视春节晚会向全国观众直播,本届晚会吸纳了来自全国各地选送的精品节目,在除夕夜为全国人民献上一道全新年夜饭。

在深受观众喜欢的“流行色”板块中,除了来自马来西亚的阿牛及来自香港的陶喆、蔡依琳为大家带来了传唱度颇高的经典作品外,作为唯一一名内地流行歌手出现在本次春晚的艺人韩雪,无疑是整台晚会的一匹“黑马”,在众多歌手中脱颖而出。清新淡雅的妆容、洁白的公主裙、旋律欢快的一首《竹林风》,让全国观众眼前一亮,也让人们记住了这个笑容甜美的女孩子。

而在本次春晚最喜欢的明星评选中,笔者发现,韩雪目前的票数位列第三,暂居张韶涵、赵本山之后,票数远超蔡依琳、陶喆、宋祖英等老牌明星,与暂列第一的张韶涵仅千余票之遥。 阿新